
Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

MINA SIDOR KONTAKT LEDIGT KV. LUNDVIVAN

Nya lägenheter i Munka Ljungby

Nu är uthyrningen av kvarteret Lundvivan på
Ellenbergavägen i Munka Ljungby igång. Nästan
hälften av de 61 lägenheterna är redan uthyrda
och inflyttning väntar i början av november.

Är du eller någon du känner nyfiken på
lägenheterna? Hör av dig så håller vi dig
informerade om kommande visningar.

Läs mer om Lundvivan

Sommarjobb för 100 ungdomar

I sommar får 100 ungdomar sina första
sommarjobb hos Ängelholmshem.
Sommarjobbarna kommer bland annat att hålla i
ordning i våra miljöhus, se till att det är rent och
snyggt på våra områden, måla, olja staket, rensa
ogräs, rensa källare och vindar och hålla i
aktiviteter. Extra roligt är att vi i år fortsätter ta emot
ungdomar som går på Anpassad skola.

Vi hälsar alla sommarjobbare varmt välkomna till
oss och säg gärna hej om du ser dem ute på ditt
kvarter!

Full fart på sommarlovet – vi RIVSTARTAR 15 juni

När skolan tar paus växlar vi upp sommaren istället! Tillsammans med lokala föreningar och
samarbetspartners fyller vi våra bostadsområden med sport, lek, dans och massor av
sommarglädje för barn och unga.

Sommaraktiviteterna RIVSTARTAR i Skateparken på Ängavången den 15 juni. Det blir roliga
aktiviteter tillsammans med Alla Kan IF, Dansfabriken, EVS, FBC och ÄFF, vi grillar korv och kl. 16
kan du åka en gratis tur med Pyttetåget!

Se allt som händer i sommar

Läs mer om RIVSTARTEN!

Senioraktiviteter hela sommaren

När sommaren är här fyller vi våra områden med
trevliga aktiviteter, rörelse och sociala möten för
både yngre och äldre seniorer.

Mellan vecka 25 ­ 32 bjuder vi bland annat in till
bingo, musikquiz, pratcaféer, boule, promenader,
seniorgympa samt gåfotboll med ÄFF på
Ängelholms idrottsplats. Aktiviteterna hålls på
flera platser runt om i våra bostadsområden och
är helt gratis.

Se alla aktiviteter för seniorer

Fotbollsyra hos Ängelholmshem

I sommar är det fotbollsfeber i världen — och hos
oss på Ängelholmshem blir det fotbollsyra på
hemmaplan. Tillsammans med lokala föreningar
bjuder vi in till gratis fotbollsaktiviteter för alla
åldrar under hela sommaren.

Oavsett om du vill spela nattfotboll, testa gåfotboll
eller hitta gemenskap genom tjejfotboll finns det
plats för dig.

• Nattfotboll på fredagskvällar kl. 21 – 23 på
Nyhemsskolan, Munka IP och Strövelstorps
IP.

• Gåfotboll på onsdagar kl. 10 – 11 på
Ängelholms IP.

• Tjejfotboll på Kungsgårdsskolan på
fredagar kl. 16 – 18.

Fotbollsaktiviteterna sker genom
sponsringssamarbete mellan Ängelholmshem
och ÄFF, Munka Ljungby IF och Strövelstorps GIF.

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Här hittar du alla tider som gäller!

Vi ses på Ängelholmshemsdagen!

Den 10 september är det äntligen dags för årets Ängelholmshemsdag!

Mellan kl. 16–19 fyller vi gården mellan Åsbogatan 36–38 med roliga aktiviteter för hela familjen.
Det blir bland annat ansiktsmålning, hoppborgar, popcorn, grillad korv och massor av härlig
stämning.

Boka in datumet redan nu – mer information kommer i augusti. Vi hoppas vi ses där!

Grillsäsongen är här ­ vad gäller?

På uteplats eller i trädgård går det bra att grilla
med gasol­, kol­ eller brikettgrill. Tänk på att
grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag,
med gott avstånd till brandfarligt material och
minst 3 meter från fasaden. Ha gärna vatten eller
brandsläckare nära till hands och lämna aldrig
grillen utan uppsikt.

På balkong är det endast elgrill som gäller.
Grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag
och med avstånd till sådant som kan börja
brinna. Annan eldning på balkongen är inte
tillåten.

I bostadsområdena hänvisar vi till våra fasta
grillplatser för gemensam grillning. Kom också
ihåg att hålla koll på eventuella eldningsförbud
under sommaren.

Tjäna pengar och hjälp till att
bekämpa invasiva växter med
mobilspel

Vill du tjäna pengar i sommar och hjälpa till att
bekämpa invasiva växter genom ett mobilspel?
Från den 18 maj kan du ta dig an uppdraget
genom appen Crowdsorsa och göra en värdefull
insats för miljön samtidigt som du får ett tillskott i
kassan.

Läs mer om hur du deltar på Ängelholms
kommuns webbplats.

Läs mer om hur du deltar!

Var smart med vattnet!

På grund av de generellt låga vattennivåerna i Skåne uppmanas vi alla tänka på att använda vårt
dricksvatten smart. Här är några tips!

• Stäng kranen när du borstar tänderna och rakar dig

• Duscha i stället för att bada badkar

• Ta kortare duschar

• Diska och tvätta med fulla maskiner

• Ha en vattenkanna i kylen

• Anmäl läckor: droppande kranar eller rinnande toaletter slösar stora mängder vatten. Gör en
felanmälan på Mina Sidor.

Bor du med trädgård eller uteplats? Här finns vattenspartips till dig!

Lästips från vår hemsida!

Spela gåfotboll med ÄFF, varje onsdag från 13 maj

Ängelholmshem bland Sveriges bästa arbetsplatser inom fastighetsbranschen

Ängelholmshem med och driver satsning på cirkulärt byggande

PAPEGOJAN, AKKAS GRÄND, THULINGATAN

Häckklippning i juni och juli

Under juni och juli kommer vi klippa häckarna på
Akkas gränd på Papegojan. Häckar som vetter ut
mot allmän yta klipps ner av Mark & Trädgård.
Om det står ett staket på utsidan av er häck så
klipper ni denna själv. Häckar som avgränsar
mellan dig och din granne klipper ni själva.

Vi vill också passa på att påminna om att
uteplatserna är en viktig del av vår gemensamma
boendemiljö. Hjälp gärna till att hålla din uteplats
välskött genom att städa undan efter vintern,
rensa ogräs och ta hand om växter och möbler.

Detta gäller för dig med uteplats

Belysningen m.m på Akkas gränd

Som vi berättade i förra nyhetsbrevet kommer vi
att byta ut delar av utomhusbelysningen i på
Akkas gränd. Arbetet görs efter önskemål från
hyresgäster i kundundersökningen.

De nya LED­armaturerna ger bättre belysning vid
entréer och förråd samtidigt som
energiförbrukningen minskar.

Arbetet genomförs under maj och juni, och
berörda hyresgäster har fått information om
aktuella datum.

Vi vill också rikta ett varmt tack till er som besökte
vår områdesträff i början av juni. Genom ert
deltagande och era idéer får vi viktig vägledning i
vårt fortsatta förbättringsarbete.

På gång på Thulingatan

Omplanteringen av rabatten runt huset på
Thuling har tyvärr blivit uppskjuten på grund av
vårens torra och blåsiga väder. Vi har behövt
prioritera skötseln av befintliga planteringar och
extra bevattning. Vi planerar nu för att genomföra
omplanteringen nästa vår istället.

Ett arbete som däremot blivit genomfört som
planerat är dörrautomatiken till
gemensamhetslokalen samt källardörren som
nu installerats. Vi är nöjda med resultatet och
hoppas även du ska känna att det blir enklare
och mer tillgängligt!

Vi vill också passa på att ett extra tack till er som
hade möjlighet att komma förbi på vår
områdesträff i början av juni trots att vi inte hade
vädret på vår sida.

Från tvättstuga till solceller – detta
händer på Papegojan

Renoveringen av tvättstugan på Gåsahalsvägen
2 är nu klar. Resultatet har blivit mycket bra och
de nya ytorna är lättare att hålla rena. För att
tvättstugan ska fortsätta vara trivsam är det viktigt
att alla hjälps åt att städa efter sig.

Monteringen av solceller på området är också
klar och vi inväntar nu besiktning innan vi kan
starta upp dem. Solcellerna bidrar till att vi kan
använda mer förnybar el till våra värmepumpar,
som värmer upp både fastigheterna på
Papegojan och varmvattnet.

Under juni kommer loftgångshallarna på
området renoveras då plastgolven ska bytas ut
mot klinker. Hyresgästerna som berörs har fått
information om när arbetet kommer till dig.

Vi kommer skicka ut en kort frågeenkät kring
källsortering under sommaren. Vi uppskattar om
du kan svara på den när den dyker upp i
inkorgen!

Stadsdelsloppisen på Papegojan den 9 maj blev
återigen en stor succé! För tredje året i rad
samlades säljare och besökare för en trevlig
dag, och i år slog vi dessutom besöksrekord.

I mitten av maj bjöd vi in till korvgrillning och
avfallsdialog. Det var mycket uppskattat att få
träffa er och prata om sortering och miljöhuset.
Tack till alla som deltog!

Kvällsbasket hela sommaren

Basketsugen på sommarlovet? Mellan kl. 19 ­ 21
kommer basketsugna barn och ungdomar kunna
spela basket på fredag­ och lördagskvällar
tillsammans med skickliga ledare från ÄLI.
Kvällsbasket är helt gratis och alla är välkomna
oavsett om du spelat basket innan eller är helt ny.

Multiarenan Åsbogatan 36­38: 26 & 27 juni

Multiarenan Ängavångsparken (vid
skateparken): 3 & 4 juli

Multiarenan Heimdallgatan 10 – 14: 7 & 8
augusti

Kvällsbasket är ett sponsringssamarbete mellan
ÄLI Basket och Ängelholmshem.

Sommarläskompis

Under sommarlovet tappar många barn i sin
läsutveckling men under Sommarläskompis får
ditt barn istället chansen att stärka sitt
självförtroende, sin läs­ och skrivförmåga och ha
kul samtidigt. Programmet pågår under fyra
veckor på Villan och Papegojan och barnen kan
vara med så mycket eller lite man vill och kan.

Till anmälan!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Anna Gullberg
Kundansvarig

Kontakta mig

Björn Schröder
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress

https://public.paloma.se/webversion/%5B//webversionlink%5D
https://www.angelholmshem.se/Account/BankId?returnUrl=
https://www.angelholmshem.se/artikel/kontakt
http://www.angelholmshem.se/ledigt/lagenhet
http://www.angelholmshem.se/artikel/lundvivan
https://www.angelholmshem.se/artikel/lundvivan
https://www.angelholmshem.se/artikel/sommaraktiviteter-for-barn
https://www.angelholmshem.se/artikel/vi-rivstartar-sommarlovet-i-skateparken
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Nya lägenheter i Munka Ljungby

Nu är uthyrningen av kvarteret Lundvivan på
Ellenbergavägen i Munka Ljungby igång. Nästan
hälften av de 61 lägenheterna är redan uthyrda
och inflyttning väntar i början av november.

Är du eller någon du känner nyfiken på
lägenheterna? Hör av dig så håller vi dig
informerade om kommande visningar.

Läs mer om Lundvivan

Sommarjobb för 100 ungdomar

I sommar får 100 ungdomar sina första
sommarjobb hos Ängelholmshem.
Sommarjobbarna kommer bland annat att hålla i
ordning i våra miljöhus, se till att det är rent och
snyggt på våra områden, måla, olja staket, rensa
ogräs, rensa källare och vindar och hålla i
aktiviteter. Extra roligt är att vi i år fortsätter ta emot
ungdomar som går på Anpassad skola.

Vi hälsar alla sommarjobbare varmt välkomna till
oss och säg gärna hej om du ser dem ute på ditt
kvarter!

Full fart på sommarlovet – vi RIVSTARTAR 15 juni

När skolan tar paus växlar vi upp sommaren istället! Tillsammans med lokala föreningar och
samarbetspartners fyller vi våra bostadsområden med sport, lek, dans och massor av
sommarglädje för barn och unga.

Sommaraktiviteterna RIVSTARTAR i Skateparken på Ängavången den 15 juni. Det blir roliga
aktiviteter tillsammans med Alla Kan IF, Dansfabriken, EVS, FBC och ÄFF, vi grillar korv och kl. 16
kan du åka en gratis tur med Pyttetåget!

Se allt som händer i sommar

Läs mer om RIVSTARTEN!

Senioraktiviteter hela sommaren

När sommaren är här fyller vi våra områden med
trevliga aktiviteter, rörelse och sociala möten för
både yngre och äldre seniorer.

Mellan vecka 25 ­ 32 bjuder vi bland annat in till
bingo, musikquiz, pratcaféer, boule, promenader,
seniorgympa samt gåfotboll med ÄFF på
Ängelholms idrottsplats. Aktiviteterna hålls på
flera platser runt om i våra bostadsområden och
är helt gratis.

Se alla aktiviteter för seniorer

Fotbollsyra hos Ängelholmshem

I sommar är det fotbollsfeber i världen — och hos
oss på Ängelholmshem blir det fotbollsyra på
hemmaplan. Tillsammans med lokala föreningar
bjuder vi in till gratis fotbollsaktiviteter för alla
åldrar under hela sommaren.

Oavsett om du vill spela nattfotboll, testa gåfotboll
eller hitta gemenskap genom tjejfotboll finns det
plats för dig.

• Nattfotboll på fredagskvällar kl. 21 – 23 på
Nyhemsskolan, Munka IP och Strövelstorps
IP.

• Gåfotboll på onsdagar kl. 10 – 11 på
Ängelholms IP.

• Tjejfotboll på Kungsgårdsskolan på
fredagar kl. 16 – 18.

Fotbollsaktiviteterna sker genom
sponsringssamarbete mellan Ängelholmshem
och ÄFF, Munka Ljungby IF och Strövelstorps GIF.

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Här hittar du alla tider som gäller!

Vi ses på Ängelholmshemsdagen!

Den 10 september är det äntligen dags för årets Ängelholmshemsdag!

Mellan kl. 16–19 fyller vi gården mellan Åsbogatan 36–38 med roliga aktiviteter för hela familjen.
Det blir bland annat ansiktsmålning, hoppborgar, popcorn, grillad korv och massor av härlig
stämning.

Boka in datumet redan nu – mer information kommer i augusti. Vi hoppas vi ses där!

Grillsäsongen är här ­ vad gäller?

På uteplats eller i trädgård går det bra att grilla
med gasol­, kol­ eller brikettgrill. Tänk på att
grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag,
med gott avstånd till brandfarligt material och
minst 3 meter från fasaden. Ha gärna vatten eller
brandsläckare nära till hands och lämna aldrig
grillen utan uppsikt.

På balkong är det endast elgrill som gäller.
Grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag
och med avstånd till sådant som kan börja
brinna. Annan eldning på balkongen är inte
tillåten.

I bostadsområdena hänvisar vi till våra fasta
grillplatser för gemensam grillning. Kom också
ihåg att hålla koll på eventuella eldningsförbud
under sommaren.

Tjäna pengar och hjälp till att
bekämpa invasiva växter med
mobilspel

Vill du tjäna pengar i sommar och hjälpa till att
bekämpa invasiva växter genom ett mobilspel?
Från den 18 maj kan du ta dig an uppdraget
genom appen Crowdsorsa och göra en värdefull
insats för miljön samtidigt som du får ett tillskott i
kassan.

Läs mer om hur du deltar på Ängelholms
kommuns webbplats.

Läs mer om hur du deltar!

Var smart med vattnet!

På grund av de generellt låga vattennivåerna i Skåne uppmanas vi alla tänka på att använda vårt
dricksvatten smart. Här är några tips!

• Stäng kranen när du borstar tänderna och rakar dig

• Duscha i stället för att bada badkar

• Ta kortare duschar

• Diska och tvätta med fulla maskiner

• Ha en vattenkanna i kylen

• Anmäl läckor: droppande kranar eller rinnande toaletter slösar stora mängder vatten. Gör en
felanmälan på Mina Sidor.

Bor du med trädgård eller uteplats? Här finns vattenspartips till dig!

Lästips från vår hemsida!

Spela gåfotboll med ÄFF, varje onsdag från 13 maj

Ängelholmshem bland Sveriges bästa arbetsplatser inom fastighetsbranschen

Ängelholmshem med och driver satsning på cirkulärt byggande

PAPEGOJAN, AKKAS GRÄND, THULINGATAN

Häckklippning i juni och juli

Under juni och juli kommer vi klippa häckarna på
Akkas gränd på Papegojan. Häckar som vetter ut
mot allmän yta klipps ner av Mark & Trädgård.
Om det står ett staket på utsidan av er häck så
klipper ni denna själv. Häckar som avgränsar
mellan dig och din granne klipper ni själva.

Vi vill också passa på att påminna om att
uteplatserna är en viktig del av vår gemensamma
boendemiljö. Hjälp gärna till att hålla din uteplats
välskött genom att städa undan efter vintern,
rensa ogräs och ta hand om växter och möbler.

Detta gäller för dig med uteplats

Belysningen m.m på Akkas gränd

Som vi berättade i förra nyhetsbrevet kommer vi
att byta ut delar av utomhusbelysningen i på
Akkas gränd. Arbetet görs efter önskemål från
hyresgäster i kundundersökningen.

De nya LED­armaturerna ger bättre belysning vid
entréer och förråd samtidigt som
energiförbrukningen minskar.

Arbetet genomförs under maj och juni, och
berörda hyresgäster har fått information om
aktuella datum.

Vi vill också rikta ett varmt tack till er som besökte
vår områdesträff i början av juni. Genom ert
deltagande och era idéer får vi viktig vägledning i
vårt fortsatta förbättringsarbete.

På gång på Thulingatan

Omplanteringen av rabatten runt huset på
Thuling har tyvärr blivit uppskjuten på grund av
vårens torra och blåsiga väder. Vi har behövt
prioritera skötseln av befintliga planteringar och
extra bevattning. Vi planerar nu för att genomföra
omplanteringen nästa vår istället.

Ett arbete som däremot blivit genomfört som
planerat är dörrautomatiken till
gemensamhetslokalen samt källardörren som
nu installerats. Vi är nöjda med resultatet och
hoppas även du ska känna att det blir enklare
och mer tillgängligt!

Vi vill också passa på att ett extra tack till er som
hade möjlighet att komma förbi på vår
områdesträff i början av juni trots att vi inte hade
vädret på vår sida.

Från tvättstuga till solceller – detta
händer på Papegojan

Renoveringen av tvättstugan på Gåsahalsvägen
2 är nu klar. Resultatet har blivit mycket bra och
de nya ytorna är lättare att hålla rena. För att
tvättstugan ska fortsätta vara trivsam är det viktigt
att alla hjälps åt att städa efter sig.

Monteringen av solceller på området är också
klar och vi inväntar nu besiktning innan vi kan
starta upp dem. Solcellerna bidrar till att vi kan
använda mer förnybar el till våra värmepumpar,
som värmer upp både fastigheterna på
Papegojan och varmvattnet.

Under juni kommer loftgångshallarna på
området renoveras då plastgolven ska bytas ut
mot klinker. Hyresgästerna som berörs har fått
information om när arbetet kommer till dig.

Vi kommer skicka ut en kort frågeenkät kring
källsortering under sommaren. Vi uppskattar om
du kan svara på den när den dyker upp i
inkorgen!

Stadsdelsloppisen på Papegojan den 9 maj blev
återigen en stor succé! För tredje året i rad
samlades säljare och besökare för en trevlig
dag, och i år slog vi dessutom besöksrekord.

I mitten av maj bjöd vi in till korvgrillning och
avfallsdialog. Det var mycket uppskattat att få
träffa er och prata om sortering och miljöhuset.
Tack till alla som deltog!

Kvällsbasket hela sommaren

Basketsugen på sommarlovet? Mellan kl. 19 ­ 21
kommer basketsugna barn och ungdomar kunna
spela basket på fredag­ och lördagskvällar
tillsammans med skickliga ledare från ÄLI.
Kvällsbasket är helt gratis och alla är välkomna
oavsett om du spelat basket innan eller är helt ny.

Multiarenan Åsbogatan 36­38: 26 & 27 juni

Multiarenan Ängavångsparken (vid
skateparken): 3 & 4 juli

Multiarenan Heimdallgatan 10 – 14: 7 & 8
augusti

Kvällsbasket är ett sponsringssamarbete mellan
ÄLI Basket och Ängelholmshem.

Sommarläskompis

Under sommarlovet tappar många barn i sin
läsutveckling men under Sommarläskompis får
ditt barn istället chansen att stärka sitt
självförtroende, sin läs­ och skrivförmåga och ha
kul samtidigt. Programmet pågår under fyra
veckor på Villan och Papegojan och barnen kan
vara med så mycket eller lite man vill och kan.

Till anmälan!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Anna Gullberg
Kundansvarig

Kontakta mig

Björn Schröder
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress

https://www.angelholmshem.se/artikel/en-sommar-fylld-av-gemenskap
https://www.angelholmshem.se/artikel/fotbollsyra-hos-angelholmshem
https://www.engelholm.se/arkiv/nyheter/nyheter/2026-05-08-tjana-pengar-och-hjalpa-oss-att-bekampa-invasiva-vaxter-med-mobilspel.html


Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

MINA SIDOR KONTAKT LEDIGT KV. LUNDVIVAN

Nya lägenheter i Munka Ljungby

Nu är uthyrningen av kvarteret Lundvivan på
Ellenbergavägen i Munka Ljungby igång. Nästan
hälften av de 61 lägenheterna är redan uthyrda
och inflyttning väntar i början av november.

Är du eller någon du känner nyfiken på
lägenheterna? Hör av dig så håller vi dig
informerade om kommande visningar.

Läs mer om Lundvivan

Sommarjobb för 100 ungdomar

I sommar får 100 ungdomar sina första
sommarjobb hos Ängelholmshem.
Sommarjobbarna kommer bland annat att hålla i
ordning i våra miljöhus, se till att det är rent och
snyggt på våra områden, måla, olja staket, rensa
ogräs, rensa källare och vindar och hålla i
aktiviteter. Extra roligt är att vi i år fortsätter ta emot
ungdomar som går på Anpassad skola.

Vi hälsar alla sommarjobbare varmt välkomna till
oss och säg gärna hej om du ser dem ute på ditt
kvarter!

Full fart på sommarlovet – vi RIVSTARTAR 15 juni

När skolan tar paus växlar vi upp sommaren istället! Tillsammans med lokala föreningar och
samarbetspartners fyller vi våra bostadsområden med sport, lek, dans och massor av
sommarglädje för barn och unga.

Sommaraktiviteterna RIVSTARTAR i Skateparken på Ängavången den 15 juni. Det blir roliga
aktiviteter tillsammans med Alla Kan IF, Dansfabriken, EVS, FBC och ÄFF, vi grillar korv och kl. 16
kan du åka en gratis tur med Pyttetåget!

Se allt som händer i sommar

Läs mer om RIVSTARTEN!

Senioraktiviteter hela sommaren

När sommaren är här fyller vi våra områden med
trevliga aktiviteter, rörelse och sociala möten för
både yngre och äldre seniorer.

Mellan vecka 25 ­ 32 bjuder vi bland annat in till
bingo, musikquiz, pratcaféer, boule, promenader,
seniorgympa samt gåfotboll med ÄFF på
Ängelholms idrottsplats. Aktiviteterna hålls på
flera platser runt om i våra bostadsområden och
är helt gratis.

Se alla aktiviteter för seniorer

Fotbollsyra hos Ängelholmshem

I sommar är det fotbollsfeber i världen — och hos
oss på Ängelholmshem blir det fotbollsyra på
hemmaplan. Tillsammans med lokala föreningar
bjuder vi in till gratis fotbollsaktiviteter för alla
åldrar under hela sommaren.

Oavsett om du vill spela nattfotboll, testa gåfotboll
eller hitta gemenskap genom tjejfotboll finns det
plats för dig.

• Nattfotboll på fredagskvällar kl. 21 – 23 på
Nyhemsskolan, Munka IP och Strövelstorps
IP.

• Gåfotboll på onsdagar kl. 10 – 11 på
Ängelholms IP.

• Tjejfotboll på Kungsgårdsskolan på
fredagar kl. 16 – 18.

Fotbollsaktiviteterna sker genom
sponsringssamarbete mellan Ängelholmshem
och ÄFF, Munka Ljungby IF och Strövelstorps GIF.

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Här hittar du alla tider som gäller!

Vi ses på Ängelholmshemsdagen!

Den 10 september är det äntligen dags för årets Ängelholmshemsdag!

Mellan kl. 16–19 fyller vi gården mellan Åsbogatan 36–38 med roliga aktiviteter för hela familjen.
Det blir bland annat ansiktsmålning, hoppborgar, popcorn, grillad korv och massor av härlig
stämning.

Boka in datumet redan nu – mer information kommer i augusti. Vi hoppas vi ses där!

Grillsäsongen är här ­ vad gäller?

På uteplats eller i trädgård går det bra att grilla
med gasol­, kol­ eller brikettgrill. Tänk på att
grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag,
med gott avstånd till brandfarligt material och
minst 3 meter från fasaden. Ha gärna vatten eller
brandsläckare nära till hands och lämna aldrig
grillen utan uppsikt.

På balkong är det endast elgrill som gäller.
Grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag
och med avstånd till sådant som kan börja
brinna. Annan eldning på balkongen är inte
tillåten.

I bostadsområdena hänvisar vi till våra fasta
grillplatser för gemensam grillning. Kom också
ihåg att hålla koll på eventuella eldningsförbud
under sommaren.

Tjäna pengar och hjälp till att
bekämpa invasiva växter med
mobilspel

Vill du tjäna pengar i sommar och hjälpa till att
bekämpa invasiva växter genom ett mobilspel?
Från den 18 maj kan du ta dig an uppdraget
genom appen Crowdsorsa och göra en värdefull
insats för miljön samtidigt som du får ett tillskott i
kassan.

Läs mer om hur du deltar på Ängelholms
kommuns webbplats.

Läs mer om hur du deltar!

Var smart med vattnet!

På grund av de generellt låga vattennivåerna i Skåne uppmanas vi alla tänka på att använda vårt
dricksvatten smart. Här är några tips!

• Stäng kranen när du borstar tänderna och rakar dig

• Duscha i stället för att bada badkar

• Ta kortare duschar

• Diska och tvätta med fulla maskiner

• Ha en vattenkanna i kylen

• Anmäl läckor: droppande kranar eller rinnande toaletter slösar stora mängder vatten. Gör en
felanmälan på Mina Sidor.

Bor du med trädgård eller uteplats? Här finns vattenspartips till dig!

Lästips från vår hemsida!

Spela gåfotboll med ÄFF, varje onsdag från 13 maj

Ängelholmshem bland Sveriges bästa arbetsplatser inom fastighetsbranschen

Ängelholmshem med och driver satsning på cirkulärt byggande

PAPEGOJAN, AKKAS GRÄND, THULINGATAN

Häckklippning i juni och juli

Under juni och juli kommer vi klippa häckarna på
Akkas gränd på Papegojan. Häckar som vetter ut
mot allmän yta klipps ner av Mark & Trädgård.
Om det står ett staket på utsidan av er häck så
klipper ni denna själv. Häckar som avgränsar
mellan dig och din granne klipper ni själva.

Vi vill också passa på att påminna om att
uteplatserna är en viktig del av vår gemensamma
boendemiljö. Hjälp gärna till att hålla din uteplats
välskött genom att städa undan efter vintern,
rensa ogräs och ta hand om växter och möbler.

Detta gäller för dig med uteplats

Belysningen m.m på Akkas gränd

Som vi berättade i förra nyhetsbrevet kommer vi
att byta ut delar av utomhusbelysningen i på
Akkas gränd. Arbetet görs efter önskemål från
hyresgäster i kundundersökningen.

De nya LED­armaturerna ger bättre belysning vid
entréer och förråd samtidigt som
energiförbrukningen minskar.

Arbetet genomförs under maj och juni, och
berörda hyresgäster har fått information om
aktuella datum.

Vi vill också rikta ett varmt tack till er som besökte
vår områdesträff i början av juni. Genom ert
deltagande och era idéer får vi viktig vägledning i
vårt fortsatta förbättringsarbete.

På gång på Thulingatan

Omplanteringen av rabatten runt huset på
Thuling har tyvärr blivit uppskjuten på grund av
vårens torra och blåsiga väder. Vi har behövt
prioritera skötseln av befintliga planteringar och
extra bevattning. Vi planerar nu för att genomföra
omplanteringen nästa vår istället.

Ett arbete som däremot blivit genomfört som
planerat är dörrautomatiken till
gemensamhetslokalen samt källardörren som
nu installerats. Vi är nöjda med resultatet och
hoppas även du ska känna att det blir enklare
och mer tillgängligt!

Vi vill också passa på att ett extra tack till er som
hade möjlighet att komma förbi på vår
områdesträff i början av juni trots att vi inte hade
vädret på vår sida.

Från tvättstuga till solceller – detta
händer på Papegojan

Renoveringen av tvättstugan på Gåsahalsvägen
2 är nu klar. Resultatet har blivit mycket bra och
de nya ytorna är lättare att hålla rena. För att
tvättstugan ska fortsätta vara trivsam är det viktigt
att alla hjälps åt att städa efter sig.

Monteringen av solceller på området är också
klar och vi inväntar nu besiktning innan vi kan
starta upp dem. Solcellerna bidrar till att vi kan
använda mer förnybar el till våra värmepumpar,
som värmer upp både fastigheterna på
Papegojan och varmvattnet.

Under juni kommer loftgångshallarna på
området renoveras då plastgolven ska bytas ut
mot klinker. Hyresgästerna som berörs har fått
information om när arbetet kommer till dig.

Vi kommer skicka ut en kort frågeenkät kring
källsortering under sommaren. Vi uppskattar om
du kan svara på den när den dyker upp i
inkorgen!

Stadsdelsloppisen på Papegojan den 9 maj blev
återigen en stor succé! För tredje året i rad
samlades säljare och besökare för en trevlig
dag, och i år slog vi dessutom besöksrekord.

I mitten av maj bjöd vi in till korvgrillning och
avfallsdialog. Det var mycket uppskattat att få
träffa er och prata om sortering och miljöhuset.
Tack till alla som deltog!

Kvällsbasket hela sommaren

Basketsugen på sommarlovet? Mellan kl. 19 ­ 21
kommer basketsugna barn och ungdomar kunna
spela basket på fredag­ och lördagskvällar
tillsammans med skickliga ledare från ÄLI.
Kvällsbasket är helt gratis och alla är välkomna
oavsett om du spelat basket innan eller är helt ny.

Multiarenan Åsbogatan 36­38: 26 & 27 juni

Multiarenan Ängavångsparken (vid
skateparken): 3 & 4 juli

Multiarenan Heimdallgatan 10 – 14: 7 & 8
augusti

Kvällsbasket är ett sponsringssamarbete mellan
ÄLI Basket och Ängelholmshem.

Sommarläskompis

Under sommarlovet tappar många barn i sin
läsutveckling men under Sommarläskompis får
ditt barn istället chansen att stärka sitt
självförtroende, sin läs­ och skrivförmåga och ha
kul samtidigt. Programmet pågår under fyra
veckor på Villan och Papegojan och barnen kan
vara med så mycket eller lite man vill och kan.

Till anmälan!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Anna Gullberg
Kundansvarig

Kontakta mig

Björn Schröder
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress

https://www.angelholmshem.se/Account/BankId?returnUrl=
https://www.angelholmshem.se/artikel/uteplats
https://www.angelholmshem.se/artikel/spela-gafotboll-med-aff-varje-onsdag-fran-13-maj
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Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

MINA SIDOR KONTAKT LEDIGT KV. LUNDVIVAN

Nya lägenheter i Munka Ljungby

Nu är uthyrningen av kvarteret Lundvivan på
Ellenbergavägen i Munka Ljungby igång. Nästan
hälften av de 61 lägenheterna är redan uthyrda
och inflyttning väntar i början av november.

Är du eller någon du känner nyfiken på
lägenheterna? Hör av dig så håller vi dig
informerade om kommande visningar.

Läs mer om Lundvivan

Sommarjobb för 100 ungdomar

I sommar får 100 ungdomar sina första
sommarjobb hos Ängelholmshem.
Sommarjobbarna kommer bland annat att hålla i
ordning i våra miljöhus, se till att det är rent och
snyggt på våra områden, måla, olja staket, rensa
ogräs, rensa källare och vindar och hålla i
aktiviteter. Extra roligt är att vi i år fortsätter ta emot
ungdomar som går på Anpassad skola.

Vi hälsar alla sommarjobbare varmt välkomna till
oss och säg gärna hej om du ser dem ute på ditt
kvarter!

Full fart på sommarlovet – vi RIVSTARTAR 15 juni

När skolan tar paus växlar vi upp sommaren istället! Tillsammans med lokala föreningar och
samarbetspartners fyller vi våra bostadsområden med sport, lek, dans och massor av
sommarglädje för barn och unga.

Sommaraktiviteterna RIVSTARTAR i Skateparken på Ängavången den 15 juni. Det blir roliga
aktiviteter tillsammans med Alla Kan IF, Dansfabriken, EVS, FBC och ÄFF, vi grillar korv och kl. 16
kan du åka en gratis tur med Pyttetåget!

Se allt som händer i sommar

Läs mer om RIVSTARTEN!

Senioraktiviteter hela sommaren

När sommaren är här fyller vi våra områden med
trevliga aktiviteter, rörelse och sociala möten för
både yngre och äldre seniorer.

Mellan vecka 25 ­ 32 bjuder vi bland annat in till
bingo, musikquiz, pratcaféer, boule, promenader,
seniorgympa samt gåfotboll med ÄFF på
Ängelholms idrottsplats. Aktiviteterna hålls på
flera platser runt om i våra bostadsområden och
är helt gratis.

Se alla aktiviteter för seniorer

Fotbollsyra hos Ängelholmshem

I sommar är det fotbollsfeber i världen — och hos
oss på Ängelholmshem blir det fotbollsyra på
hemmaplan. Tillsammans med lokala föreningar
bjuder vi in till gratis fotbollsaktiviteter för alla
åldrar under hela sommaren.

Oavsett om du vill spela nattfotboll, testa gåfotboll
eller hitta gemenskap genom tjejfotboll finns det
plats för dig.

• Nattfotboll på fredagskvällar kl. 21 – 23 på
Nyhemsskolan, Munka IP och Strövelstorps
IP.

• Gåfotboll på onsdagar kl. 10 – 11 på
Ängelholms IP.

• Tjejfotboll på Kungsgårdsskolan på
fredagar kl. 16 – 18.

Fotbollsaktiviteterna sker genom
sponsringssamarbete mellan Ängelholmshem
och ÄFF, Munka Ljungby IF och Strövelstorps GIF.

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Här hittar du alla tider som gäller!

Vi ses på Ängelholmshemsdagen!

Den 10 september är det äntligen dags för årets Ängelholmshemsdag!

Mellan kl. 16–19 fyller vi gården mellan Åsbogatan 36–38 med roliga aktiviteter för hela familjen.
Det blir bland annat ansiktsmålning, hoppborgar, popcorn, grillad korv och massor av härlig
stämning.

Boka in datumet redan nu – mer information kommer i augusti. Vi hoppas vi ses där!

Grillsäsongen är här ­ vad gäller?

På uteplats eller i trädgård går det bra att grilla
med gasol­, kol­ eller brikettgrill. Tänk på att
grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag,
med gott avstånd till brandfarligt material och
minst 3 meter från fasaden. Ha gärna vatten eller
brandsläckare nära till hands och lämna aldrig
grillen utan uppsikt.

På balkong är det endast elgrill som gäller.
Grillen behöver stå på ett brandsäkert underlag
och med avstånd till sådant som kan börja
brinna. Annan eldning på balkongen är inte
tillåten.

I bostadsområdena hänvisar vi till våra fasta
grillplatser för gemensam grillning. Kom också
ihåg att hålla koll på eventuella eldningsförbud
under sommaren.

Tjäna pengar och hjälp till att
bekämpa invasiva växter med
mobilspel

Vill du tjäna pengar i sommar och hjälpa till att
bekämpa invasiva växter genom ett mobilspel?
Från den 18 maj kan du ta dig an uppdraget
genom appen Crowdsorsa och göra en värdefull
insats för miljön samtidigt som du får ett tillskott i
kassan.

Läs mer om hur du deltar på Ängelholms
kommuns webbplats.

Läs mer om hur du deltar!

Var smart med vattnet!

På grund av de generellt låga vattennivåerna i Skåne uppmanas vi alla tänka på att använda vårt
dricksvatten smart. Här är några tips!

• Stäng kranen när du borstar tänderna och rakar dig

• Duscha i stället för att bada badkar

• Ta kortare duschar

• Diska och tvätta med fulla maskiner

• Ha en vattenkanna i kylen

• Anmäl läckor: droppande kranar eller rinnande toaletter slösar stora mängder vatten. Gör en
felanmälan på Mina Sidor.

Bor du med trädgård eller uteplats? Här finns vattenspartips till dig!

Lästips från vår hemsida!

Spela gåfotboll med ÄFF, varje onsdag från 13 maj

Ängelholmshem bland Sveriges bästa arbetsplatser inom fastighetsbranschen

Ängelholmshem med och driver satsning på cirkulärt byggande

PAPEGOJAN, AKKAS GRÄND, THULINGATAN

Häckklippning i juni och juli

Under juni och juli kommer vi klippa häckarna på
Akkas gränd på Papegojan. Häckar som vetter ut
mot allmän yta klipps ner av Mark & Trädgård.
Om det står ett staket på utsidan av er häck så
klipper ni denna själv. Häckar som avgränsar
mellan dig och din granne klipper ni själva.

Vi vill också passa på att påminna om att
uteplatserna är en viktig del av vår gemensamma
boendemiljö. Hjälp gärna till att hålla din uteplats
välskött genom att städa undan efter vintern,
rensa ogräs och ta hand om växter och möbler.

Detta gäller för dig med uteplats

Belysningen m.m på Akkas gränd

Som vi berättade i förra nyhetsbrevet kommer vi
att byta ut delar av utomhusbelysningen i på
Akkas gränd. Arbetet görs efter önskemål från
hyresgäster i kundundersökningen.

De nya LED­armaturerna ger bättre belysning vid
entréer och förråd samtidigt som
energiförbrukningen minskar.

Arbetet genomförs under maj och juni, och
berörda hyresgäster har fått information om
aktuella datum.

Vi vill också rikta ett varmt tack till er som besökte
vår områdesträff i början av juni. Genom ert
deltagande och era idéer får vi viktig vägledning i
vårt fortsatta förbättringsarbete.

På gång på Thulingatan

Omplanteringen av rabatten runt huset på
Thuling har tyvärr blivit uppskjuten på grund av
vårens torra och blåsiga väder. Vi har behövt
prioritera skötseln av befintliga planteringar och
extra bevattning. Vi planerar nu för att genomföra
omplanteringen nästa vår istället.

Ett arbete som däremot blivit genomfört som
planerat är dörrautomatiken till
gemensamhetslokalen samt källardörren som
nu installerats. Vi är nöjda med resultatet och
hoppas även du ska känna att det blir enklare
och mer tillgängligt!

Vi vill också passa på att ett extra tack till er som
hade möjlighet att komma förbi på vår
områdesträff i början av juni trots att vi inte hade
vädret på vår sida.

Från tvättstuga till solceller – detta
händer på Papegojan

Renoveringen av tvättstugan på Gåsahalsvägen
2 är nu klar. Resultatet har blivit mycket bra och
de nya ytorna är lättare att hålla rena. För att
tvättstugan ska fortsätta vara trivsam är det viktigt
att alla hjälps åt att städa efter sig.

Monteringen av solceller på området är också
klar och vi inväntar nu besiktning innan vi kan
starta upp dem. Solcellerna bidrar till att vi kan
använda mer förnybar el till våra värmepumpar,
som värmer upp både fastigheterna på
Papegojan och varmvattnet.

Under juni kommer loftgångshallarna på
området renoveras då plastgolven ska bytas ut
mot klinker. Hyresgästerna som berörs har fått
information om när arbetet kommer till dig.

Vi kommer skicka ut en kort frågeenkät kring
källsortering under sommaren. Vi uppskattar om
du kan svara på den när den dyker upp i
inkorgen!

Stadsdelsloppisen på Papegojan den 9 maj blev
återigen en stor succé! För tredje året i rad
samlades säljare och besökare för en trevlig
dag, och i år slog vi dessutom besöksrekord.

I mitten av maj bjöd vi in till korvgrillning och
avfallsdialog. Det var mycket uppskattat att få
träffa er och prata om sortering och miljöhuset.
Tack till alla som deltog!

Kvällsbasket hela sommaren

Basketsugen på sommarlovet? Mellan kl. 19 ­ 21
kommer basketsugna barn och ungdomar kunna
spela basket på fredag­ och lördagskvällar
tillsammans med skickliga ledare från ÄLI.
Kvällsbasket är helt gratis och alla är välkomna
oavsett om du spelat basket innan eller är helt ny.

Multiarenan Åsbogatan 36­38: 26 & 27 juni

Multiarenan Ängavångsparken (vid
skateparken): 3 & 4 juli

Multiarenan Heimdallgatan 10 – 14: 7 & 8
augusti

Kvällsbasket är ett sponsringssamarbete mellan
ÄLI Basket och Ängelholmshem.

Sommarläskompis

Under sommarlovet tappar många barn i sin
läsutveckling men under Sommarläskompis får
ditt barn istället chansen att stärka sitt
självförtroende, sin läs­ och skrivförmåga och ha
kul samtidigt. Programmet pågår under fyra
veckor på Villan och Papegojan och barnen kan
vara med så mycket eller lite man vill och kan.

Till anmälan!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Anna Gullberg
Kundansvarig

Kontakta mig

Björn Schröder
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress
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